
Θέμα: «Παραχώρηση Αιγίδας ΓΓΑ ΥΠΠΟΑ στη διοργάνωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προπονητών 
Αθλημάτων (Π.Ο.Π.Α.), μίας εκ των τριών Πανευρωπαϊκών συναντήσεων στο πλαίσιο του προγράμματος 
CoachForce 21 Erasmus+, στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος ».

Σχετ.: Το υπ. αρ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΓΑ/576219/879 αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προπονητών 
Αθλημάτων (Π.Ο.Π.Α.)  προς το Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού.
 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο αιτείστε την παραχώρηση αιγίδας στη  

διοργάνωση της Π.Ο.Π.Α,  μίας εκ των τριών Πανευρωπαϊκών συναντήσεων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος CoachForce 21 (Erasmus+), στο οποίο συμμετέχετε ως εταίρος στις 13-15 Φεβρουαρίου 

2019 στην Αθήνα, σας  γνωρίζουμε ότι η ως άνω διοργάνωση τίθεται υπό την Αιγίδα της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της ως άνω εκδήλωσης και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, “2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. 

Υποχρεώσεις Φορέα”) επισημαίνεται ότι η φράση  «Υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού» 

μαζί με το λογότυπο της Γ.Γ.Α., προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή φορέα, κάτω από τον τίτλο της 

εκδήλωσης και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα, σε διαφημίσεις κάθε είδους που 

προορίζονται για ραδιοφωνική, τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή φορέα 

ήχου και εικόνας μετάδοση και αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, social media, blogs, κάθε μορφής Μ.Μ.Ε. 

κτλ.), και γενικότερα σε κάθε μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών φορέας για τη 

δημοσιοποίηση και ανάδειξη της εκδήλωσης.

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

      

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                             ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
-Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού
-Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών   
  Σχέσεων.
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